
Buonasera Gentilissimi,
con la seguente sono ad inviare, in allegato, l'interrogazione a risposta scritta, firmata dai 
Gruppi Consiliari Fratelli d'Italia e Lega-Salvini Premier, ad oggetto: Condizioni manto 
stradale via Albergati.
Ne chiedo gentilmente l'inserimento a protocollo.
Resto a disposizione
Cordiali saluti,
Alessandro Guaraldi Consigliere
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Al Presidente del Consiglio Matteo Veronesi, 

Al Sindaco Edoardo Accorsi, 

                                                                         E.P.C Al Consiglio Comunale ed alla Giunta  

 

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA: “Condizioni manto stradale via Albergati” 

PREMESSO CHE 

Il territorio centese presenta una condizione generale della rete stradale non ottimale che rende 

potenzialmente pericoloso il transito di qualsiasi mezzo di trasporto nelle aree più ammalorate; 

CONSTATATO CHE 

Alcuni tratti stradali non vedono alcuna manutenzione da oltre 10/15 anni, nonostante negli anni passati 

sia stato messo in atto un cronoprogramma di manutenzione che ha ristabilito parte della rete stradale. 

Questa situazione ha portato ad un lento peggioramento delle condizioni dell’asfalto stradale;  

CONSTATO INOLTRE CHE 

Diversi cittadini e residenti hanno subito danni ai loro veicoli, causati da buche che si sono trasformate in 

veri e propri avvallamenti, difficilmente visibili con le condizioni meteo avverse del periodo invernale; 

PRESO ATTO CHE 

Le deviazioni stradali avvenute negli anni scorsi ed il transito di mezzi pesanti e/o macchine agricole ha in 

particolar modo deturpato il manto stradale di Via Albergati, rendendo potenzialmente pericoloso il 

transito a causa di avvallamenti e buchi presenti su gran parte del manto stradale e quindi difficilmente 

evitabili (foto 1 e foto 2 allegate) 

 

Tutto ciò premesso 

 

SI INTERROGA IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE PER SAPERE SE 

• Quanto sopra citato corrisponda al vero 

• L’Amministrazione sia a conoscenza della situazione di via Albergati 
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• L’Amministrazione intenda intervenire tempestivamente per ripristinare le condizioni del manto 

stradale di via Albergati 

• L’Amministrazione abbia prodotto ed intenda condividere con il Consiglio Comunale un 

cronoprogramma per l’asfaltatura della rete stradale comunale 

 

 

Cento, 23/01/2024 

Firma 

Alessandro Guaraldi-Fratelli d’Italia 

Francesca Caldarone-Fratelli d’Italia 

Alex Melloni-Lega Salvini Premier 

 

 

 

 

 

 

 

COMUNE DI CENTO   (FE)                      - E -
Codice Ente : c_c469    Codice AOO : c_c469_AOO - PG
Protocollo N. 0005216/2024 del 23/01/2024 15:39:33
2.3 «CONSIGLIO»



 

 Foto 1  foto 2 
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